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ОРІЄНТАЦІЯ НА ЕЛІТАРНІ СПИСКИ ЖУРНАЛІВ
ОБМЕЖУЄ РОЗВИТОК ОСВІТИ  ТА ДОСЛІДЖЕНЬ

На  сайті  Times  Higher  Education  опубліковано  статтю  Андре  Спайсер  
«Елітарні списки журналів підривають суспільне призначення бізнес-шкіл».

У ній розглядається вплив систем оцінювання наукової діяльності бізнес-
шкіл  на  тематичну  спрямованість  наукових  досліджень,  дієвість
академічних  стимулів  та  здатність  університетів  реагувати  на  суспільні
виклики. Автор зазначає, що у багатьох бізнес-школах кар’єрне просування,
фінансування  та  професійна  репутація  значною  мірою  залежать  від
публікацій  у  невеликій  групі  високорейтингових журналів.  Така  система
стимулює дослідників орієнтуватися насамперед на вимоги цих видань, а
не на практичну або суспільну значущість власної  роботи.  Журнали,  які
вважаються «елітними», часто надають перевагу вузькоспеціалізованим і
методологічно складним дослідженням, що може віддаляти бізнес-школи
від реальних економічних і соціальних проблем, зокрема – вивчення питань
нерівності, зміни клімату або умов праці. Дослідники змушені адаптувати
тематику і стиль своїх робіт до очікувань редакцій та рецензентів з цього
пулу, а домінування рейтингових списків впливає специфічним чином на
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усю  академічну  культуру.  Молоді  науковці  швидко  засвоюють  систему
стимулів, у якій головною метою стає публікація у визначеному переліку
журналів,  а  не науковий результат.  Це,  як правило,  зменшує інтерес до
міждисциплінарних досліджень, широкої відкритої публічної комунікації та
співпраці  з  бізнесом  і  державними  структурами.  Питання  глобальної
нерівності  в  академічному  середовищі  стає  більш  гострим,  оскільки
провідні  журнали здебільшого базуються у США або Великій Британії  та
орієнтуються на англомовний академічний контекст. На думку автора це
створює  додаткові  бар’єри  для  дослідників  з  інших  регіонів  і  звужує
тематичне та методологічне різноманіття наукових публікацій.  Проблема
полягає не у самих академічних журналах, а в їхньому надмірному впливі
на  поточну систему оцінювання.  Необхідно орієнтуватись  на  суспільний
вплив  досліджень,  якість  викладання  та  взаємодію  з  професійними
спільнотами, а не лише на публікаційну активність науковців у вузькому
переліку  схвалених  інституціями  видань.  Нинішня  модель  академічного
оцінювання у вузькому сенсі послаблює здатність бізнес-шкіл виконувати
суспільну функцію, а в широкому – спотворює академічну конкуренцію та
знижує  цінність  орієнтації   науковців  на  виконання  суспільно  значущих
досліджень.
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